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1) [image: ]K obrázku doplň rozměry a k šipkám názvy čar. Šedě vybarvená oblast označuje jaké území?


2) Kolik hráčů standardně hraje na hřišti za jeden tým?


3) [image: ][image: ]Doplň k fotografiím, co signalizuje rozhodčí?

porušení 3 vteřin	
tříbodový koš


4) Doplň správné termíny:
…………………….. obrátka je způsob uvolňování hráče s míčem na místě. Je odvozena od názvu hráče -  ………………, který hraje v útoku v blízkosti koše. Tento hráč střílí na koš nejčastěji  z  ……………… vzdálenosti a  ……………. míče odražené od desky. 
5) Urči pravdivost tvrzení:
	Míč může být úmyslně zahrán nohou
	ANO
	NE

	Útočící hráč může přihrát zpět do obranné poloviny
	ANO
	NE

	Utkání začíná rozskokem
	ANO
	NE

	Při zónové obraně brání hráči nejčastěji území 3 vteřin
	ANO
	NE

	Po vstřeleném koši se rozehrává ze strany
	ANO
	NE

	Družstvo musí zakončit útočnou akci do 30 vteřin
	ANO
	NE

	Utkání se hraje do 100 bodů
	ANO
	NE

	Na hřišti hraje 6 hráčů za jedno družstvo
	ANO
	NE

	Faul při střelbě se trestá trestnými hody
	ANO
	NE

	Při trestných hodech je hodnota koše 3 body
	ANO
	NE

	Hráč smí udělat nejvýše tři kroky s míčem
	ANO
	NE



6) [image: ][image: ]Jaké přestupky signalizuje rozhodčí?
[image: ]





…………………….		………………….			………………..

7) Jaký je hrací čas basketbalového utkání?
a) 4 x 15 minut
b) 4 x 10 minut
c) 4 x 20 minut

[image: ]1) K obrázku doplň rozměry a k šipkám názvy čar. Šedě vybarvená oblast označuje jaké území?

2) Kolik hráčů standardně hraje na hřišti za jeden tým?
5 hráčů
[image: ][image: ]3) Doplň k fotografiím, co signalizuje rozhodčí?

	
tříbodový koš porušení 3 vteřin


4) Doplň správné termíny:
Pivotová  obrátka je způsob uvolňování hráče s míčem na místě. Je odvozena od názvu hráče -  pivot, který hraje v útoku v blízkosti koše. Tento hráč střílí na koš nejčastěji z krátké vzdálenosti a doskakuje míče odražené od desky. 
5) Urči pravdivost tvrzení:
	Míč může být úmyslně zahrán nohou
	ANO
	NE

	Útočící hráč může přihrát zpět do obranné poloviny
	ANO
	NE

	Utkání začíná rozskokem
	ANO
	NE

	Při zónové obraně brání hráči nejčastěji území 3 vteřin
	ANO
	NE

	Po vstřeleném koši se rozehrává ze strany
	ANO
	NE

	Družstvo musí zakončit útočnou akci do 30 vteřin
	ANO
	NE

	Utkání se hraje do 100 bodů
	ANO
	NE

	Na hřišti hraje 6 hráčů za jedno družstvo
	ANO
	NE

	Faul při střelbě se trestá trestnými hody
	ANO
	NE

	Při trestných hodech je hodnota koše 3 body
	ANO
	NE

	Hráč smí udělat nejvýše tři kroky s míčem
	ANO
	NE



[bookmark: _GoBack][image: ][image: ]6) Jaké přestupky signalizuje rozhodčí?
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přerušovaný driblink			kroky			faul – osobní chyba

7) Jaký je hrací čas basketbalového utkání?
a) 4 x 15 minut
b) 4 x 10 minut
c) 4 x 20 minut
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